



终于要凉快了

气温的回落和体感的凉爽，在炎炎夏日，似乎很难同步。就拿昨天来说，市区最高气温为 34.5℃，但走在室外，依旧难抵滚滚热浪。

不过，今天这种凉快的感觉会明显些，最高气温 31℃~33℃，局部地区有阵雨或雷雨。

接下来的双休日，天气不会有太大的变化，以多云为主，气温也不会出现大的起伏，最高维持在 32℃左右。如果要出去走走，天气的配合度还算可以。

记者 石承承

“避暑神器”来了



为对抗副热带高压这个“磨人的小妖精”，华中师范大学留校学生在寝室过道放了个小“游泳池”，然后坐在水中或打牌，或上网，非常惬意。小水池花了几百块钱，里面可同时躺 2 个人睡觉。童鞋们，这么逍遥你们麻麻造么？

楚天都市报

掏粪找回救命钱



江苏大爷纪如祥在楚州医院化疗，如厕时将装有 5800 元的包掉进厕所，那是下次治疗的救命钱。闻讯后，医院管理员杭桂元和环卫处几名工人火速抽干粪池，将污物捞上来冒着臭气翻找，甚至连下水管道也不错过，终于找到这笔救命钱。

现代快报

地铁快讯

宁波地铁文化墙 获全国大奖



地铁梁祝站。 记者 刘波 摄

宁波轨道交通 1 号线文化墙近日在“2013 年度全国优秀城市雕塑建设项目”评审中荣获“公共设施艺术化项目”范例奖。据悉，全国共有 6 个城市公共艺术设施项目获得该奖项，其中包括北京、西安和宁波 3 个城市的地铁文化墙项目。

轨道交通 1 号线车站文化墙包括梁祝站、西门口站、鼓楼站、东门口(天一广场)站、江夏桥东站、福庆北路站 6 个站点，主题分别为风雅梁祝、故城书韵、凭楼倚月、江夏天下、东城脉动和璀璨新城，由宁波大学、清华大学联合设计。

记者 林华奇 通讯员 徐 昭

这猴子要逆天了吗？



英国摄影师 David Slater 在印尼旅行时，相机被当地猕猴抢去拍了几百张照片，其中包括一些高清自拍。维基百科采用了这些照片，并称版权归拍照猴子所有。Slater 对此不服，起诉这家公司索要 3 万美元损失费。“猴拍猴做主，而不是我，这就是他们的逻辑。看来上法庭会让他们意识到这点吧。”他说。其实小编更想说的是：这猴子要逆天了吗？

环球时报

截瘫丈夫成 励志书作者



结婚 9 年后，32 岁的郜艳梅遭遇人生最大变故：丈夫因车祸高位截瘫，生活不能自理。她放下工作，带丈夫四处求医。在其照顾下，丈夫从不乐观到坦然面对，并写出了一部近 20 万字的书籍，近日被中国残联和国家图书馆评为最感人的中外 12 本励志人物图书之一。

南方都市报

殡仪馆 WIFI 密码：“我要你死”？



近日，宜宾市殡仪馆一组 wifi 密码引起热议，有网友发现宜宾殡仪馆大厅墙上的 wifi 密码为 5104444，密码谐音竟然是我要你死死死死！殡仪馆方面回应称 4 代表音乐里的“发”。网友：唉，去殡仪馆的本来就没啥心思连 wifi 吧……

成都商报

“隐身术”重出江湖

美国人体艺术家特里娜·梅里，利用绝妙化妆技巧和高超摄影技术，让传说中“隐身术”重现人间。据悉，特里娜必须在街头当场作画，在模特身上涂满与背景相一致的颜料，这项工程动辄花费几个小时，如果不幸遇上大雨或背景中一辆摩托车被开走，那就麻烦了。



环球时报

太缺德了！ 酒后划花 18 辆汽车

8 月 6 日凌晨，鄞州如意金水湾小区，一排私家车从头到尾，一夜之间全部被划花，共 18 辆。目前，肇事者已经被刑拘。

这两人都是本地的，一个姓傅，32 岁；一个姓李，25 岁。8 月 5 日晚上，从 KTV 回来的他们借着酒劲居然把小区里的一排车全划了。

被问及划车的原因，两人竟然表示，觉得划车时发出的“吱吱”声很带劲。

记者 石承承